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Προς τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Οι σκοτεινές διασυνδέσεις της ‘Ομάδας Αλήθειας’ με το κυβερνών κόμμα και με ιδιωτικές 

εταιρείες που φέρεται να εισπράττουν δημόσιο χρήμα  

 

Κύριε Υφυπουργέ, 

 

Τις προηγούμενες δύο εβδομάδες είδαν το φως της δημοσιότητας σημαντικά στοιχεία που συνδέουν το γνωστό 

ιστόπο γκρίζας προπαγάνδας, ‘Ομάδα Αλήθειας’, αφενός με υπουργούς της Κυβέρνησης Μητσοτάκη, και 

αφετέρου με την εταιρεία Blue Skies, που ανήκε στον Όμιλο Βαρβιτσιώτη-Ολύμπιου, και φέρεται να λαμβάνει 

προμήθειες από το ελληνικό δημόσιο.  

 

Στην προσπάθειά σας να αποποιηθείτε κάθε εμπλοκή της Νέας Δημοκρατίας με τις σκοτεινές οικονομικές 

σχέσεις της ‘Ομάδας Αλήθειας’ και του χρηματοδότη της, Blue Skies, τόσο ο Πρωθυπουργός, όσο και εσείς, 

ισχυρίζεστε πως αυτοί οι άνθρωποι είναι απλώς ομοϊδεάτες σας που κάνουν καλή προπαγάνδα, αλλά δρουν 

ανεξάρτητα από το κυβερνών κόμμα. Σε συνέντευξή του στις 23 Απριλίου, ο κ. Μητσοτάκης τόνισε πως, 

παρόλο που βρίσκονται «πολύ κοντά» στη Νέα Δημοκρατία, οι άνθρωποι της ‘Ομάδας Αλήθειας’ δεν έχουν 

«οργανική διασύνδεση» με το κυβερνών κόμμα και «διατηρούν πλήρως την ανεξαρτησία τους».   

 

Αλλά και εσείς, τόσο στην ενημέρωση συντακτών, όσο και σε συνέντευξή σας στις 26/4, είπατε πως η ‘Ομάδας 

Αλήθειας’ «είναι στον δικό μας ιδεολογικό-πολιτικό χώρο», αλλά διαψεύσατε πως ανήκει στο «μηχανισμό της 

Νέας Δημοκρατίας». Στις 12/4, είπατε μάλιστα απαξιωτικά πως όλη η υπόθεση συνίσταται στο ότι «ένας 

ιδιώτης πλήρωνε άλλους ιδιώτες, και αυτό για κάποιους συνιστά φοβερή αποκάλυψη». Με αυτά τα λόγια 

υπονοείτε ξεκάθαρα πως δεν υπάρχει ανάμειξη της Νέας Δημοκρατίας με τη βρώμικη προπαγάνδα ‘Ομάδα 

Αλήθειας’, αλλά και καμία διοχέτευση δημοσίου χρήματος – μέσω τρίτων – στους υπαλλήλους της. 

 

Έκτοτε, βεβαίως, αποκαλύφθηκε ότι δύο υπουργοί της Κυβέρνησης, η κ. Μιχαηλίδου και ο κ. Κυρανάκης, 

είχαν εργαστεί στην ‘Ομάδα Αλήθειας’ και πληρώνονταν από την Blue Skies. Παράλληλα, βγήκαν στη 

δημοσιότητα στοιχεία που εντείνουν την υποψία ότι η εταιρεία Blue Skies και ο Όμιλος Βαρβιτσιώτη-Ολύμπιου 

συνδέονταν με εταιρείες που λαμβάνουν προμήθειες από το ελληνικό δημόσιο. 

 

 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

 

1. Γιατί ο Πρωθυπουργός και εσείς αποκρύπτετε το γεγονός ότι η «Ομάδα αλήθειας» είναι στενά 

συνδεδεμένη με τη Νέα Δημοκρατία και με στελέχη της, προσποιούμενοι πως δήθεν αποτελεί μια 

«ανεξάρτητη» ομάδα ομοϊδεατών με την οποία το κυβερνών κόμμα δεν έχει «καμία» οργανωτική 

σχέση;    

    

2. Τι διαβεβαιώσεις μπορείτε να δώσετε στη Βουλή ότι η εταιρεία Blue Skies, και ο Όμιλος 

Βαρβιτσιώτη-Ολύμπιου στον οποίο ανήκε, δεν έλαβαν δημόσιο χρήμα μέσω τρίτων επιχειρήσεων που 

αναλάμβαναν κρατικές προμήθειες μετά το 2019; 

 
Η επίκαιρη αυτή κατατέθηκε στις 28/4/2025 προς τον Υφυπουργό παρά τω πρωθυπουργώ, οποίος δήλωσε 

αναρμόδιος.  

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

844

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/5/2025

Ώρα κατάθεσης:

10:00'
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Αθήνα, 5 Μάϊου 2025 

 

 

 

 

 

 

 

Αλέξανδρος Καζαμίας,  

Βουλευτής Επικρατείας, Πλεύση Ελευθερίας 

 




